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JNlekuus




Y4yeOHble BOMpOCHI

o 1. OKCNoOHeHUManbHoe (NokasaTenbHOEe) pacnpeaenexme

o 2. HopmanbHoe pacnpegerneHue (pacnpegeneHue
[aycca)

o 3. YceyeHHOe HopManbHOoe pacnpenenexHue

e 4. Jlorapndommnyeckn HopmMmarnbHOe pacnpeneneHue
o 5. PacnipeneneHune Benbynna

o 6. [amma-pacnpeneneHue

o /. PaBHOMepHOE pacnpegenexHmne

o 8. Cmechb pacnpegeneHunu



o [lokasaTenu HageXXHOCTU annapaTHOro
obecneyeHuna AC aBnsaOTCSA
Hernpepbi8HbIMU crlyYaUHbIMU
geJiuqYUHaMu, B CBA3N C 3TUM ONA
onpeaeneHnsa nx saHa4eHnn UCnosb3yeTco
annapaTt MmatemMaTU4eCKoU CTaTUCTUKN —
3aKOHbI pacnpegeneHns HenpepbIBHbIX
CNyYauHbIX BENTUYMH.



1. dKcnoHeHUManbHoOe (NoKasaTteribHoOe) °
pacnpegerieHne

e JKCMNOHeHUManbHoe (nokasartesibHoe)
pacnpeneneHne 3agaetca yHKUMen:.

o F(t)=1-e™ npu t=0.
o OKCNOHeHLUManbHbIM 3aKOHOM
pacnpegeneHns MoXHo anmnpoKCMMMUPOBaTh

BpeMs 6e30TKa3HoM paboTbl 60MbLLLIOro Ynucrna
CUCTEM.



o 3JTO pacnpegeneHne nMeeT oAuH napamMmeTp

2 L e T . - CpedHsia HapaboTka
Tl
[0 OTKa3a.

o Takmm obpasom, napameTp A xapakTtepusyet
4YMCNO OTKA30B 3fIeEMEHTa B €ANHNLY
BPEMEHU, HA3bIBAETCH UHTEHCUBHOCTbIO
OTKa30B 1 UMEET pa3MepHOCTb 1/Bpems.



e [ITOMHOCMB 3KCNOHEHUUAIbHO20
pacripeoerieHUs 3agaeTcs cregyrowmnm
obpasom:

f(t)=Ae™.
e BeposmHocmb 6e3omkasHou pabomekl 3a

BpemMs t (PyHKUMA HAOEeXKHOCTN)
onpeaenseTcs ¢ NOMOLLbI0 BblipaXXeHUS:

P(t)=e™.



P(t)1 5
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Puc. 1. dyHkuus HagexHoctn P(t)=e™ npu A=0,02 yac™



o JKCrMOHeHUManbHoe pacrnpeaeneHme
BblAENAEeTCcsa cpeaun gpyrmx pacnpeneneHmnm
CBOWUCTBOM «OTCYTCTBUA NAMATU», KOTOpOE
O3Ha4yaeT, YTo cucTemMa, nNnpopaboTaBLLasd BPEMS
t, MeeT Takoe Xe pacnpeneneHmne, YTo U HoBas,
TONMbKO HayasLuas pabory.

o [laHHOE CBOWMCTBO KakK Obl UCKIMHOYaET U3HOC U
«CTapeHne» CUCTEMbI.



UncnoBble xapakTepUCTUKK
9KCMOHEHLManbHOro pacnpegeneHus
BbIPAXAIOTCA Yepes ero napametp:

mMaTtematunyeckoe oxugaHme M(X)=—

1 A
Ancriepcun4d B( )= :
}\,2

cpeaHee KBagpaTniyeckoe OTKIOHEeHme
1 .

G(X)IX



o /Tak, npn akcnoHeHumManbHOM
pacnpegeneHnn Mexay nokasatensamu
HaOEXHOCTU CUCTEMBI CYLLECTBYHOT
cnepyowme 3aBUCMMOCTH:

P(=e™, T :X , f(t)=Ae™.

10



2. HopmanbHOe pacnpegeneHuve .
(pacnpeaneneHue laycca)

« HopmanbHoe pacnpeneneHune onpenensieTcs

MJIOTHOCTbLIO
(1-m)*

1 2
f(t) = e *° ,—00<t <40
OV2T

N 3aBUCUT OT ABYX NapaMeTpoB M U O, KOTOPbIE
SABMNSIIOTCS COOTBETCTBEHHO MaTeEMaTUYECKUM
OXUAaHWEM U cpeaHeKBagpaTU4ECKUm
OTKITOHEHNEM BpeMeHN Be30TKasHoW paboThl
CUCTEMBI.

1



f(t)

0,025
0,02 4
0,015
0,01 +

0,005

10 20 30 40 5 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 t, gac

Puc. 2. NnoTHOCTb HOpManbHOro pacnpegeneHns (kpmeas [faycca)
c napameTtpamm m=80 vac, 0=20 vac
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o CornacHo 3akoHy bonbLnx Yyncen, pacnpeneneHye
BCcerga nogynHAeTcs HopmMmarbHOMY 3aKOHY, eCcrin|Ha
N3MeHeHne crnyvyamHon BenndnHbl OKa3blBaloT
BITUAHNE MHOIMe NPUMepPHO paBHO3HAYHbIE PAKTOPHI.

o 1N HopmanbHoOro pacnpegeneHns yHKUUS
HaOeXHOCTU BbluncnsaeTcs no dopmyne:

2
0 1 t—m
i) = | e * dx=0,5- (——)
t O\ 2T )
e TAE @ (1)= ! je_xzdx - PyHKUMA Jlannaca,

Vam s

3Ha4YeHUA KOTOPOWU CBEAEHbI B Ta0OMNMMLIbI.
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3. YceyeHHOE HOpManbHoOe oo
pacnpegeneHuve

e YCe4dyeHHOe HopMarsibHOe pacnpeneneHne nonyvyaercs us
HOPMarsibHOro NMpPu orpaHNYeHnn NHTepBana N3MeHeHns
Clly4YanHOU BENUYUHbI HA NPOMEXYTOK [0,+0].

o [lnoTHOCTbL pacnpeneneHuns 3anncbiBaeTca Tak Xe, Kak
ONns HopMarnbHOro pacnpegeneHus, Ho ¢
KoadppumuUmMeHTOM NponopLUOHabHOCTHU C:

(t—my )2
C 2602

f(t):GO\/%e
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e YCeyeHHOe HopMarnbHOE pacnpeneneHue
3aBWNCUT OT ABYX NMapameTpoB m 1 0,

rae m, - 3Ha4eHwue cllydanHOW BENMUYUHDI,
COOTBETCTBYIOLLEe MaKkCMManbHOMY 3HAYEHUIO
f(t), Ha3bIBAaemoe mMooodU.

KoadhdounumeHT ¢ onpenenaetca n3 ycrnoeugd
HOPMUPOBKMU:

[ f(dt=1

OTKyAa 0,5+D,| —
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o MaTtemaTunyeckoe oxuagaHume u
cpeaHeKkBaapaTtmnyeckoe OTKIOHEHNe
yCce4eHHOro HopmMarbHOro pacnpeneneHums
onpeaenslTcs Yepes napameTpbl m, n 0, No

doopmynam:
° m:mo+k609 GZGO\/l-I— —k*
2 Oy

k: C e 26%

roe
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4. lorapudMmunyeckn oo
HOopMaribHoe pacnpegernieHue

o B norapngpmmnyeckm HopmasrnbHOM
pacnpeneneHnn norapudpm cnyvyamHoum
BENNYMHbI NOQYNHAETCA HOpMalribHOMY
3aKOHY C NMOTHOCTbLIO

(Int—p)*

1= st\2m ) ’

e IA€ U U S - MapaMeTpbl pacnpeaeneHus.

17



MaTemaTtunyeckoe oxxngaHue u
cpegHeKkBaapaTU4eckoe OTKIMOHEHUE
onpenensarTca B COOTBETCTBUN C
doopmynamum:

2 2 2
m = \/62M+S GI\/€2M+S (e’ —1)

o Jlorapndpmmnyeckm HopmarnbHoe

pacnpeneneHne npUMeHSsIoT A5 onMcaHus
Cny4YanHbIX BENUYMH, NPeacTaBnALLINX
cobor npon3BeaeHne AoCTaTo4HO 6ONbLLIOro
yucna cny4amHbiX BENUYMH. "



5. PacnpepeneHne Benbynna

o PacnpegeneHune Benbynna aBnaeTcs 4OCTAaTOYHO
YHMBEpPCanbHbIM, briarogapsi BO3MOXHOCTU
BapbMpOBaHUSA OBYX NapaMeTpoB. XapaKTepmnayeTcd
NNOTHOCTbLIO pacrnpeaeneHuns:

0= )

e C NapameTpomMm doopMbl O 1 NapamMeTpoM MacluTaba

8.
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o MartemaTnyeckoe oxungaHue n cpegHee
KBagpaTnveckoe OTKIOHEHNE BblpaXatoTcs
crieayrouwmm odbpasom:

=0 (1+l)’ G=ﬁ\/F(1+£)—F2(1+l) |
o o o

raoe r(;);f x e dx - raMMa-yHKUMS.
0
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YHuBepcanbHOCTb pacnpeneneHusa Benbdynna
OObSCHSIETCS CrieayoLWnM:

npu a=1 OHO NpeBpaLllaeTcd B
9KCMNOHEeHUnanbLHoe;

npu a<1 OyHKLUUN NNOTHOCTU N MHTEHCUBHOCTM
OTKa30B yObIBatloLne;

npu a>1 MHTEHCUBHOCTb OTKA30B
BO3pacTawLlas;

npun a=3,3 pacnpegeneHne drmsko K
HOpPMarbHOMY.
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3aBUCUMOCTU MeXAY NMoKadarteridMu
HaaEeXXHOCTU MMEIOT BUAO.

P(1) = e_(é]
I=p (+5)
(0

A = &ta—l

BOC
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A

0.3

0.25
0,2 /

0.15 e
——Pap?2

t, yac

Puc. 3. 'padnkn MHTEHCMBHOCTM OTKA30B ANda pacnpeneneHns Benbynna
npu pasHbix NapameTtpax: pag 1 - a=2 n =200 vac; psg 2 - a=3 n =200 yac
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o [lpn a=2 pyHkuma A(t) nuHenHasa v
pacnpenenenne Benbynna npeBpalliaeTcs B
pacrnipedersieHue Pasiesi ¢ NNOTHOCTbIO

£(t) =20 te ™
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6. l[amma-pacnpepneneHue

o [AaMMma-pacnpeneneHme MMEET MNoTHOCTb

ocl _°

_ o B
J ()= ()

e C NapamMmeTpamMmu a un .

o MaTtemartmnyeckoe oxuvagaHue u cpeaHee
KBagpaTu4eckoe OTKIOHEHNE CBA3aHbl C
9TUMU NapameTpammn crneayrowmm obpasom:

* m=af  o=+ap
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o BeposiTHOCTb 6€30TKa3HOW paboThl
afIeMeHTa onpeaensieTcsl Yepes nHTerpan:

oc—l X

P(t) = IB o e Bdx
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o [lapameTp a, xapakTepusyroLiunmn
aCUMMETPUIO raMMa-pacnpeneneHuns,
onpegenseT BMa XxapakTepucTuk
HaOEeXXHOCTW.

e [1pn a>1 MHTEHCMBHOCTb OTKa3a BO3pacCTaer,
npu a<1 - yobiBaeT, a npun a=1 cTaHOBUTCH
NOCTOAHHOMWN, T.€. raMMa-pacnpegeneHune
npeBpallaeTcya B 3KCMOHeHUMarnbHoe.
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Puc. 4. lnoTHOCTbL pacnpeneneHus BpeMeHu o
oTKa3a npu ramma-pacnpepeneHuu

)

0.4

0.3

0.2

0.1
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Puc. 5. N'pachuk BeposaATHOCTU 6e30TKa3HOU padboThI
CUCTeMbl NP ramma-pacrnpeneneHnn BpeMeHMU

paboTbl A0 OTKa3a

P(t) T T T — —
09 f
08 f
0.7
0.6
05
04 f
03
02 F o=1p=2.0 —
=2 p=2.0
oa=3 p=2.0 —
0.1 o=5 1.0 ——
/ =9 p=0.5 ——
0 L L L L 1 L L L
2 - 6 10 12 14 16 18 t
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/. PaBHOMepHOe oo
pacnpegeneHuve

o HenpepbiBHOE paBHOMeEpPHOE
pacnpeneneHne — pacnpeneneHune CB,
NPUHMMALOLLEN 3HAYEHUA, NpUHaanexaliue
MHTepBany [a,b], xapakTtepusyLllieecs TeM,
YTO NMOTHOCTL BEPOATHOCTN HA 3TOM
MHTepBane NOoCTosHHa.
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e [1NOTHOCTbL HEMPEPLIBHOIO
pacnpegeneHna nMeeT Bua.

J )=+

-

a<t<b;
b—a .

0, t<a, t>b
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o BeposiTHOCTb 6€30TKa3HOW paboThl
onpenensercsa cneayrowmm obpasom:

l, t<a;
P(t) = b_t, a<t<b;
b—a
L 0, t>0b.
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o MaTtemaTunyeckoe oxuagaHume u
cpeaHeKkBaapaTtmnyeckoe OTKIOHEHNe
CBs3aHbl C NapamMmeTpamu a U b cneayrownm

obpasom:
~a+b
. M= 7 , (coBnagaet ¢ cepeunHoN
b—a
oTpeska) g =

. 23
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Puc. 6. N'pacdhuk nnoTtHoCTU pacnpeneneHus
BpeMeHU A0 OTKa3a Npu paBHOMEPHOM
pacnpepeneHnu

f(t)

1
b—a

R TR )
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Puc. 7. 'padmk BepoATHOCTU 6e30TKa3HOW paboThl| eese

cUcTeMbI NPU paBHOMEPHOM pacnpepeneHum -4

BpemMeHU paboTbl A0 OTKa3a

P(t)
1.0 |

0.8

02

0.0L
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8. Cmecb pacnpeaerneHnu

o CMmech pacnpeaneneHun onpenenaeTcs Kak
NMMHENHAA KOMOUHaLUKMA apyrux
pacnpegeneHnin, Hanpumep, pacnpenenexHme
C NSIOTHOCTbLIO

f(6)=Yene™
=1

n
. rae Zici =1 6pasyer cmeck n

9KCMOHEHUManbHbIX pacnpegeneHunn.

o TaKkoe pacnpeneneHne Ha3blBaeTCH
rMnepaKkcrnoHeHumanbHbIM. -



Tabnwuua 1

000
CBA3b NnapameTpoB pacnpeneneHnn ¢ MaTeMaTU4eCKum cecs
oxXunagaHmem m cpegHUM KBagpatTn4eCKUM OTKITIOHeHUuem : : ®
o
BHA pacnpenereHHA m c
DKCIIOHEHITHATHHOE 1 1
Exp(%) A A
PaeHOMepHOe U(a,b). a=0 a+b b—a
2 23
Tamma I'(oLf3) aff J&B
VYcedeHHOE HOpMATbHOE my + ko, g s
¢ =
k . mtt 260
NN
1
C=
0.5+, [@J
Gy
Panesa R(L) P 4—T
40 40
BetOymwia W 1 5
ik e pra+-) Blra+%)-r}a+dy
o o o
HopmamnsHoe N(m, G) m c 37
m=3G




Tabnuua 2
BepoAaTHOCTbL 6e30TKa3HOM pabdboTbl U NJSIOTHOCTL

pacnpeaeneHus BpeMeHn A0 OTKa3a Ans pasfiMYHbIX
pacnpeneneHun crny4amHou BerIMYnHbI

BH7I pacnipegeneHHs f(t) P(t)
DKCMOHEHIHATLHOE het gt
Exp(2)
PaeromepHoe U(a.b), a=0
e Uab) b asies w8
= 278 axtah
0, t<a, t>b h—a E2R3
0, t>b.
Tamva I'(0.B) ol e.é T o1 -%
B*I(c) : B I ()
¥YcedeHHOE HOPMATBHOE _(t=my)
TN( mo= 60) £ e 2602
Opn/2T [ fms <Y
1 l c| 0.5~ d’o{ : i
< —— R
0,5+, 2 |
\Oo /
Pames R(1) 2ate Mt P
Beioynna W(o.,) _— €3
oat™ 1B | 18 l
Ba e e S
Hopmanssoe N(m. ¢ e’ (t—m)
’ m=>3G s ¢ = 05—¢°J m)‘
cJ2n R
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o [MpnmeyaHue. PaBHOMEpPHOE U HOPMAarbHOE
pacnpegerneHna MMeKT orpaHNYeHns Ha
napamMmeTpbl A5 TOro, YTodbl MOXXHO ObINTIO KX
MCMosib30BaTb S8 peLeHna 3aaau
HaOEeXXHOCTU B HeoTpuUaTenbHON BpeMeHHOU
obnactu (t=0).
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